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v1,v9,...,0, 000 VOOO vy,ve,...,v, 00000

00 vy,vs,...,v,0 VOOOOOOOOO,00 1.11(2) 000,V 00000 vy O 01,09, ..., 0%, Vst
0D1000000000000.0 1.1000 VO 100000000000000 m0O000000,000
00000000000000000000000,0000 100000000 vy,vs,...,9, (m<n)0V
000000000000. 0000000, vy,vs,...,v, 0 VOOODOOOOOOO 11500, m=n00

0. g

017 (1) K'"O0OOOOODOO0OO0OO0OOO0O000 ey, e,...,e, 00000 dimK"=n000.

(2) 0 1.2(3)0000000000 P(K)O n+1000000000000 1,2,2%...,2" 00000
dimP,(K)=n+1000.

(3) 0 1650000000 WD 200000000000000000 dimW =2000.
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(4) RODODDOOD 200000000000000000000000 C*R)000O. 2000000
%:—yDDDDDDDDDDD SO0000,cosx,sine 02000000000 —cosz, —sinz 00000
00,80 cose,sine 000. 00 acosz+bsinz=0 (¢, be R) 00000 ze ROOOODOOOOO, OO0
0z=0,500000000000 ¢=b=00000000 cosz,sinz [ 1DDDDDD.DDD,%:—y
000000 cosz,sine 0 100000000000D0CO0O0OODOO,SO02000000 cosz,sine 000

000 C*R)000D0D0O00. 00000 dmS=2000.

00 1.17 VO vy,v0,...,v, 00000000000 v;,,04,,...,0;, (1S4 <ig<--+<ip<m)0 10
000,0000 j=12,...,m 0000 v;,vi,...,v,,,0;, 0 1000000 v,,,v,,,...,v;, 0 VOOOO
oo.

00 00000O000000000 v,vs,...,v, 0 10000,0000 j=n+1,n+2,...,mO0000
n
vl,vg,...,vn,ij 10ooooooo. DDDD,ZC”’Ul—f—CJ’U]:ODDDD Clj,CQj,...,an,CjEKDD
i=1
n
ooooOoooooooOoOoOoon. 00 ¢g=0000 Y ¢yv,=000000 vy,ve,...,v, 01000000
i=1
n
Clj:ng:-”:cnj:ODDDDDDDDDD. aon C]#ODDDDD aij:—cgj_j oo 'uj:Zaij'vi
i=1

goooo.

0000 VOOOOOOOO 0 =Y 20; 000000,0000 j=n+1,n+2,...,mO000000
=1
000000, 20 vy,vs,...,v, 0 10000000000. 00000 vy,vs,...,v, 0 VOOODOOOO,

oooo voooood. o

0016 OO0O0OO0OO0 VOOODOODOO vi,ve,...,v,, OO0 10000D000D0O0O0ODOODOOODOODOO
vioooooo. ooooooooooobogoboogooobooobooooo 10goooobboooboobbooDbbOoDo.
goooo,vioooooooooooooooboooooOoobooOobO. 00 10000000 VOOODOOOODOO
gooooooooooog, vi,ve,...,v, 000 10000000O0CO00ODOOOODOO0OODOOODOOODOOO.
000 vioooo vooooooooo vg,ve,...,v,, 000 10000000000O0OC0O0ODOOCOO.

00, v,vs,...,v, 000 v1,v2,...,v, 01000000, vkt1,Vk42,...,,, 000000000 vy, 0iy,...,v4 O
000,0000000010000000000000000000B80 wv1,v2,...,Vk,v4,Vi,,...,0, 00000,00
o0 vioooooo.

1 —1
00 1.1 v,vp,v3 € K30 vy =|1|,va=| 1 |,vs=|2|0000. K*00000 (vy,vs,v3) 000
0 1
0D10000.
1 -1 0
O zvi4+yve+2v3=00000, (1 1 2| 000000002,y 2000000000 100000
0 1

ooo00. 0000 z=t,y=¢t2=—t(te KOOO)O0OODODOOODO,000¢t=1000000000
v1,v9,v3 0 100000000000O0O0.

ob,zv;+yve.=00000 z,y0OOOO0OO0O,000000010000000DO0O0DOOO,00000
v +yve+2v3=00 z=00000 z,yOOOOGQOOO.

goobooboooogo,0bddl z,y0 z=y=000000,v,vo01000000. 000 1,02
0 (vi,ve,v3) 000000,
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1 0
4
’ 117 |-1

4 -5

SN =

D1.14K4DDDDD< >DDDD1DDDD.

W= O N
|
I\

-1
gbooaobooaobooaoga,boaboodan.

00 118 VO KOO«.00OOOOOO, WO VOOOUODOOO.0OOOO dmW SdimV O0O0,0
ooooooboo w=voooooo.

o0 dmV=n0000,0 1.10000 VO n+10000000001000000. WO VOODOOO
oo, win+100000000O0100000000,00 112000,WOHO0 0000000000
0000 wy,wy,...,wy, (m=dmW)OI00000 dmW=m<n=dmV O00000O.

dmW =dmV 000,00 WOODOODO eV OODODOO 0 wy,ws,...,w, 0100000000
000,00 1.11(H)oO0O m+1000000 wy,ws,...,w,x 0 1000000. 00000 1.10000
m+1<n0000,000 n=dmV=dmW=m0O0O00O0O. 000 VOOOODOOOODOO woood
000 W=Vvooo. g

gboooboooboobooboon.

00 1.19 dmV =n00000,V0O0 n000000 v,vs,...,v, 0 10000000 000 VOOOO
00, v,vs,...,v, 1 VOOODOOO.

00 wv,ve,...,v, 01000000, W = {vy,vs,...,v,) 0000, vy,vse,...,v, 0 WOOOOOOODO
dimW =n=dmV 000. 000,00 11800 W=V 00O, v,vs,...,v, 0 VOODODOODO.
v1,vs,...,0, 0 VOOOODOOOOOO. 00, v1,vs,...,v, 0 100000000,00 1.8000,00
gooood v, 0 vy,vs,...,v,-1 0 1000 vn:nilcjijDDDDDDD. Viaoooooooo O
j=1

n—1

:C—ijvj—kccnvn[ID[IDElD obooooboooog, 20 vy,ve,...,v,-1 0 1000000000. O

DDDD VOn-1000000 vi,v,...,v,1 000000000.000 dmV=n000000000
000 vy,vs,...,0, 0 1000000,V 000000000000. g

1.5 U0gooobood

obooobooobooob 190oobbooboooboooooo,o0oo0booobbooboobooboobooooboobn
goo,00b00boobooobobooooobobobooooboooooDo.

oo 110 V0D KOOOOOODOoOO,Ww,,We O VOOOOOOOO.vooooo W+ W, O
{w1+w2|w1€W1,w2€W2}

ooooog,w,0W,00000.0000000,wW,,W,,...,W,0VvVOOOOOoooooo,vood

oo Wy +We+---4+ W, O
k

ij ijWj(j:1,2,...,k)
=1

oooooo, Wy, Wa,...,W,0ODOOO.

0115 (1) Wi +We+---+W, 0 VOUOOOOOOO,O0 W; :=1,2,...,k) 0 VOOUOOO ZOoOOOOooO
Wi+We+---4+W, 0 Z000O0OOOODDODO.
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(2) v1,v2,...,0m €V,1<k<m-1000,00000000000000.
(V1,V2, .., V) + (Vkt1, V42, -+, Vm) = (V1,V2,...,Um).

OO0 1.7 000 1.15(1) 000, Wi+ We+---+W, 00000 Wh,Wo,...,W, 000000 VOOOOOOOOOO
gooboooooboooo.

20000000000000000000000O00.
o0 1.20 Wy, Wo O VOOOOOODOOOO,00000000030d.
dim(Wl—l—Wg):dile —l—ding—dim(WlﬁWg)

00 n=dim(WiNnW,) OO0, x1,xe,...,x, 0 WiNW,OOOOOO. ®1,@T2,...,Tn,Y1,Ya,---, Y O Wi
oo, x,xe,...,Tn, 21,22,...,2.0 W OOO0O000000 yy,Ys,-..,Y, € Wi, 21,292,...,20€Wo 000
000000 (00 1.16).

000 peW1+We O p=ut+v(ueW,veW,) 0000, u0 x1,22,...,Zn,Y1,Yg,---,Y, 0 100
O,v0 z1,22,...,2pn,21,22,...,20 0 100000000, p0 z1,22,..., 0, Yy, Yo, - -, Ygs 21,22, -+, 21 U
1000000.0004, 1,22,-.-,Zn,Y1,Y2, -+ Y 21, 22,...,20 0 Wi+ W, OOO0ODO.

ooo,

a1+ FanTn +01y; +- -+ by, +ciz1 4+ +cz =0

goooooobo.oooo,
c1z1 +cezo+ -tz € Wa, a1y +asa + -+ ap®Ty + 01y +boys + -+ by, € Wy
googono
caz1+- -tz =—(mx1 + -+ an®y, + by + - F bry,) € W1 N W,
god.goooo

C121 + 2o + -+ (2 = 21®1 + T2T2 + - + Tpy
ooooog, ey, xe,...,xn,21,292,...,2, 0 100000000 i =co=--=¢=x1=22=---=2,=0
ooodo.oooo,

a1y + as®o + -+ an®y + b1y, +boyy + -+ by, =0

ooo000 z,x2,..,Tn, Y1, Ys,---,Y, 0 10000000 a1 =a2=-"=ap,=by=by=---=b, =000
0.000 z,z2,...,Tn,Y1, Y- - -, Ypr21,22,..., 201 1000000,
o000 z,x2,...,n,Y1:Ys, - Yp,21,22,...,20 0 Wi +Wo OOOOO0OODO

dim(W7 + Ws) =n+k + 1 = dim Wi + dim Wy — dim(W7 N W)
0oooo. g
goooooooooooooooaon.

0121 VOOOoOOoOO w,We,..., W, 000,000000D0000.

k k—1
dim(Wy + W + -+ Wi) =Y dimW; = Y dim((Wy + Wa + -+ + Wi) 0 Wiga)
=1 i=1

O 116 00 1200000,k 0000000000000 1.2100000.

ooO,000000000000O0,0020000000000000000.
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oo 111wy, WO VOOOOOOOO. OO 20000 (1), (2)00o0oooo,vow,0w,0000
ooooo.

(1)U1+’02=0|:||:||:|[| vieWivwoeWo vy =vy=0000.
(2) V=W +Ws.
Vvow,oWw,0oooooooog v=weW,O0O0O.

obooooOoboooooboobooooooboon.

00 1.22vooooo w,WeoOOOooooooo (1)D(4>DDDDDD.
(1) vi+v,=00000 vieWi,voeW, 0v;=v,=0000.

(2) wi,ws,...,w, 0 W, 01000000000, wey1,Whio,...,w; 0 Wo 0100000000000
wi,we,...,w; 0 1000000.

(3) wl,wg,...,ka W1 DDD7wk+1,wk+27...,wk+l O WQDDDDDDD,W17WQ,...,Wk+l a W1+W2
gooooao.

(4) dim(W; + Ws) = dim Wy + dim Ws.
(5) Wi nWy ={0}.
00 (1)=(2) wi,ws,...,Wk,Wkt1,Wrta,...,wr 01000000000,
clwi + -+ Wy + Cpp1Whg1 + 0 -+ Cppvwgy = 0
ocoooooog.
V] = QW + QW3 + - + CLWE, V2 = Chy1Whi1 + Chp2Wii2 + - + ChpiWg4

0000 v € Wy, va € Wo OO v1+v, =00000000, 00000 v, =v,=0000. 00O
wi,wa,...,v, 0 10000000 ¢ =co=-=cp =0, 00 Wpy1,Whio,...,wpy 0 10000000
Chi1 =Chio == =0000.0000 wy,ws,...,...,wpy, 0 1000000

(2)=(3) wi,wa, ..., Wk, Wi, Weias-.., Wiy 1 Wi+ W, 000000000000,00000000
1000o0oo.

(3)==(4) 0000000000000,

(4)=(5) 00 dim(W; + W) = dimW; + dimW, 000 12000 dim(W, NnW,) =0 0000000,
WiNW,={0}000.

(5)==(1) v1 € Wi, v € Wo O v14v,=000000000 v, =-v, € W, 00000 vy, € WiNW, = {0}
000.000 v;=0000,v,=-v,=0000.

0 1.8 (l)RQDDDD W, W, 00DODO00O000000000,R*0W,0 W,0000O0O.
(2)R3DDDD W, 0000000000,W, 000000000 W, 000000000000, R*0 W,
O w,oooooo.

bbb, n0bboobboobodgbogboobgn.

00 1.12 Wy, Was,...,W,, 0 VOOOOOOOO. 0000 (1), 200000000,V 0 Wy, W,...,W,
ooooo0oooo.

(1) vi+vo+-4v,=00000 v;eW; (i=1,2,....k)0 vy=vy=---=v,=0000.
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(2) V=Wi+Wy+-- + W,
VoW, W,.. W, ooooooooov=weWy,e.---oW,00O0O.

0117 VO Wi,We,..., W, 0000000000,000 eV 0000, z=a1+x2+--+a, 0000 z, €W;
(i=1,2,...,k)0000000000000000000O0O00O0.

g0 122000000000000.

00 1.23VOOOooO v, W,,...,W,000,00000 (HD@OODoooOoO.

(1) vi+ve+---t+vp,=00000 v, €W; (i:1,2,...,k)|] vi=vy=---=v,=0000.

A

(2) 0i=1,2,..., k000 ws, 41, Ws;_,42,---,Ws, (0=159 < 51 < 89 -Ss)0 W, 0100000

oooooo wy,ws,...,w,, 0 1000000.

(3) O0i=12,...,k000 ws, ,4+1,Ws;, ,42,--.,Ws, (O:SO§81 §52§§Sk) o w,oooooag,
w, wa,...,ws, U Wi+We+---+W,000O0O00.

(4) dlm(W1+W2+—|—Wk):d1mW1—|—d1mW2+—|—d1ka
(5) i=1,2,...,k—1000 (W1+W2+"'+Wi)ﬂWi+1={O}.

00 (1)=(2) wi,wy,...,w,, 1 10000000000, cyw; + caws + -+ 4 cw,, = 000000

Si

ogod. v, = > ocw; (i=1,2,...,k) 0000 v; €e W; 00 vi+ve+---4+v,=0000000
Jj=s;j—1+1
0,00000 v1=v2=---=2v,=0000. 000O0O ¢=12,...,k0000 Z cjiw; = 00
j=si—1+1
0000, ws, ,41,Ws,_,42,...,ws, 110000000 ¢; =0(s;-1+1=j<s;)000. 00000,
co=c=--=¢,=000000 wy,we,...,w; 01000000.

(2)=(3) 0000 wy,w,...,w,, 0 1000000. 000 2 € Wy +Wot -+ W, 0 & = Zk:xz
(z; eW,) 0000,0 a; 0 ws,_,41,Ws;_,42,...,Wws, 1 100000000, 20 wl,wg,...,wskljllililllj
0000. 00000, w,ws,...,ws, O Wy +Wot-+W, 00000,

(3)=(4) D0DOO0ODOO0DOO.

(4)=(5) (Wi+Wat-+W;)NWj1 #{0} 000 000000, dim((Wy+Wa+--+W,;)NW,11) > 0
00000,0 121000 dm(Wy + Wa + -+ Wy,) < dim Wi + dimWa + -+ dim W, 00000 .

(5)=>(1) v; e W; (i=1,2,...,k) 0 vi+v2+ +v, =00000000.00 v; 20000 i0000,0
oooo:0000000000;000.0000 vi+wve+---+v;=000000 vy+ve+---+v;_1=—v;
000000,00000 Wy+Wat--+W,_, 000000, —v; € (Wy+Wa+---+W,_1) W, = {0} O
ogOo. oo Uj#ODDDDDDDDDDDDD.DDD vi=ve=---=vp=0000.

1.6 UO0Ooooboooaog

000,00000000000000000000000,0000000000000000000000
0000000000000000000000,00000,00--100000000000000000
0 ROODOOOOOD P,y(R) (0 12(3)00)00000000.

2" 0000 1000 2000000 n0O00O0O f(x)DDOOO,000000

f@)=(x—a)™ (x —az)™ - (x —a,)™" ($2 + bz + )™ (x2 +box + o) (2 4+ bz + cs)™
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(000 a,as,...,a, 0000000, (bi,e1), (b2,c2), ..., (bsyes) DO0DD00OO0O00DD0,0 j=1,2,...,5
D000 b -4, <000000000)0000000000000.0000,0¢=12,...,7,5=1,2,...,s
0000, f(z) 0 (x—a;)™, (@®+bjz+¢;)™ 00000000,20 n—m; 0000 F(z) 0 n—2n; 00
00 Gy(z) O

f(z)
(2 + bjz + ¢cj)"

Fi(x)zim,a Gj(z) =
oooooooao.

00 1.24 (z—a)fFi(z) 12i<r, 05k <my), (22 + bjz + ¢))!Gj(z), 2(2* + bjz + ¢;)!Gj(z) (1 <5
0sl<n;)0000000O0O0OOOO SOO0O00,S0P,(RODOODOOO.

A

S,

00 0172000000 dimP,_1(R)=n000,00 SO000000O
my+ma+--4+m.+2ny+net--+ng)=n

ooooo,0o 1.19000,S000000000 1000000000 Uoo0, SO P,y(ROOOOODO
oooooo.goo

r m;—1 s nj—1 s nj—1
SN diwl@—a) Fi(@) + >0 pa(a® + bz +¢)'Gi) + Y vpm(a® + bz +¢;)'Gi(x) =0 (L.1)
i=1 k=0 j=1 1=0 j=1 1=0

000.0 p=1,2,...,r000,i#p000 F(z)0 (z—a,)™ 000000,0000 j=1,2,...,s00
0 Giz)0 (z—a,)™ 00000000,

m;—1 s n;—1 s nj—l1

(x—ayp Z Z ik (z—a;)k +Z Z wi(x 24, x—l—cj —|—Z Z vix(z 24, x—|—cj) Gj(x)

i#p k=0 j=1 1=0 7j=1 1=0
0000000 () 000.0000,(1.1)00

mp—1

7 k(@ — ap) Fy (@) + (2 — ap) ™ p(x) = 0 (1.2)
k=0

000,t=0,1,...,m,—1000 \y=000000000,t000000000.%k<t-10<t<m,—1)
000 A\=0000000000 (1.2)0000 (z—a,)! 000000

mp—1

3" Mrle — ap) (@) + (2 — a,)™ () = 0
k=t

00000. Fy(z) 0 #—a, 0000000000 Fy(a,) #000000000000,000 20 a, 000
00 \y=00000,000000.000,0000i=12,...,r;k=0,1,...,m;—1000 A\ =000
0ooo000,(1.1)0000o0o0ooooo.

s nj—l

SN (i + v (@ + bjz + ¢;)'Gi(x) =0 (1.3)
j=1 1=0
000,0¢=1,2,...,s000,j#¢000 Gi(z) 0 (a2 +bx+c)™ 00000000,
n;—1
(2% + bgx + cg)"1(z ZZ pjr + viz)(@? + bz + ¢;)' Gy (z)
Jj#q 1=0

0000000 ¢(z) 000. 0000, (1.3)00000
ng—1

Z (nqt + va) (? + by + Cq)le(x) + (2% 4 b + ¢q)"19p(x) = 0 (1.4)
1=0
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000.000020000 22+bz+¢=00000000,00000 ,0000,00000 @, 000
000¢t=0,1,...,n,—1000 pyu =vy=000000000 t000000000.1<t-1(0<t<n,—1)
000 pg=ve=0000000000,(1.4) 0000 (22+bz+¢) 000000,

ng—1
Z(qu—l—yqlx)(xQ+bq$+cq)l_th(m)+(ac2—l—qu—i—cq)”q_tw(x):O
I=t
O0000. Gy(z) 0 22 +br+¢, 0000000000 Gy(a),Gy(@)2000000000000,000 =
0 aq, @, 00000 pp+rvpa=pp+ra,a=000000. 00000 «0000000000 pg =ve =0
gbooabo,gooaon.
0000,0000 i=12...,mk=01,....m—1;j=012....s1=01...n,—1000 \j=p; =
vy=000000,50000000001000000. 4

00 1.25 x 000000 nO0000 f(x) O
flx)=(z—a)™ (x —a2)™ - (. — a,)™ (2% + bz + 1) (2% 4 boz + ¢2)™ - - - (22 + by + )™

(000 ay,az,...,a, 0000000, (br,c1), (ba,ca),...,(bs,ce) 000000000000,0 j=1,2,...,s

good bf—4cj<0E||:||ZIEIDDDD.)DDDDDDDDDDDD,n—lDDDDDDDDDDDDDD g(z)
oood

g T A ]lx+cjl
f(a i:l; (z - ai) ;; (@2 + bjz + ¢;)!
<k<m), By, Ci (17 <s1<1<n,) 00000000,

—_

000000 A, 1<i<r

ub ooogoogo

r m;—1 s n;—1 s n;—1
— Z Z Aimi—k(x*ai)kFi($)+Z Z Bjn; 1w(x 22+b; x+cj +Z Z Cijn; 1w 24p, :chc]) Gj(x)
i=1 k=0 j=1 1=0 j=1 1=0

000000 A 1<i<nr1
Gi(z) 00000

A

k<m;),Bj,Cj; (1£j<s151<n,)00000000. D00 F(x),

(z — a;)" Fy(x) _ (x —a;)k f(x) _ 1
f(@) (@ —a)™ @) (@ —a)m*
(@® + bz +¢))'Gy(@) _ (@® +ba+ ) fla) _ !

f(x) (@4 bjztc)if(z) (224 bjz4cy)n!
gooooboo,oo0oood f(x)DDDDDDDD,DDDDD

r mi—1 s nj— roomg s Ny
:17 zmlfk ]nj—lz + Cjnj—l Air lex + le
=D G aymE ZZ ; =D DO e D DD DY s werwny
f(z) — = (x —ay) == (2 4+ bjz +¢;)™ i:lk:l(x a;) Jlll(x +bjxz+cj)
ooooo. g

00 1.8 f(z) 0000000 n 00000, 2" 0000 100000000000 (00 1.4)00,0000000
fl@) = (@ —a)™(z—a2)™...(x—a)™ (000 a1,as,... aTDDDDD[I[IEI)D 100000000000000

00,n-1000000000000000 g(z) 0000 J’i(’”)*ZZ 0000000 Ay (1<i<r) 000
i=1 k=1

¥

ooboooobooooa.

g1oooodgn

1.1 z,wO 0O00OOOODOOOO.
(H)Oo300DoDooooooooo.
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() 000000000 0,2, wO00000000. (i) 20 —zw#0 (i) 20000 0000.

(20000000000, 2, wOOOOOOOOOOOO.OO0OO,0000000000,2z,w0 300000000
oobooooob,o ,wOdOd0,000000000 z,wO0OGOoOooOO.

1.2 (1)+ 0000000000, 00000000 ﬁDDDDDDD.

(2)p0000 (000 r+#0),00 000000, 00000000 pO0O0ODOO P,O000O0OO.O0OO0PO
000,00 opOO0O0OOOOO(!(000.000 =20 lDDDDDDDDDD,éDDDDDDD.

1.3 20 n0000 pu(z) O pu(z) = LHz(z—-1)---(z—n+1)00000.

n!
(1) po(@),p1(2),...,pm(z) (000 po(z)=1000)0,0 1.2(3)00000000000 P,(K)OOOODOODDO
ggoo.

(2) % 2%, o' O po(a), pr(w), pa(a), pa(e) 0 100D OO,

1.4 VOOOOO xi,x2,...,Tk,Y,Ys,---,y, 000, (@1, x2,..., k) C (Y1,Yy,...,y,) 000000000, 0
(i=1,2...,k) 0 y,,9,,...,5,0 1000000000000000000000.

1.5 J00000ooooooo0ooooobooooooooooono, 1,sina,sin 2x,. . . ,sin kx,cos x,cos 2x4,. . . 4,cos kx
010000oooooog.

1.6 vi,v2,...,v, 010000 VODOOOOOO. wy,ws,...,w, 00 j=1,2,...,n 000, w; = a1v1 +az;v2+
o amivm O vi,v2,...,v, 010000000000, wy,w,...,w, 0 10000000000,00 10000

an1r1 +aix2 +---+  aw®, =0

a21x1  +a2ex2 +---+  az®, =0

Am1T1  F+am2T2 +---+ amnrn =0
Orxy=2=---=z,=000000000000000000000O00O0DO0O.

1.7 A=(a;;) 0 KOOOUOODOODOOO 00000000. KOOOODOOOO VO EKODOOOOO @1, x2,...,Tk
k

0k00000 Y ayz;=0(G=1,2,....k) 0000000 &1y =x2=---=2,=00000000000.
i=1

1.8 DO0ODO0OO0O0OO0DO00O0 0000000000 AD=DAOOOO n0000000 ADODOO Mu(K) (O
12(2)00)000000000000.

1.9 M, (K)0O0OO0OO S(m;K), A(n; K) O S(n; K) = {A| A € M,(K), ‘A= A}, A(n; K) = {A] A € M,(K), '"A =
_A)DO0DO.

(1) S(n; K), A(n; K) 0000 M,(K)0OOOOOOOOOOOO,00000000000.
(2) Mo (K) =S(n; K) @ A(n; K) 00000000,

1.10 (1) VU KOOOOOOoOO,wO vVvoooooooo.vooooo z0v=weZ000OOO0OOOoOoooo
ooboo.o0ooooooboo zowoboooooo.

1
-2

3 )

(2) R*0OD0DO0OD <
—4

>DDDDDDDDDD.

— = =



19

020 0OoOootdootiliodd

gboooooooooooooobob,0bobooooooboooooboooboo,bobOo,b0o0000on
gbobooboooo1l1ooooboooobooobooboo. 01000 100bo00ob0oo0ooOo,b00ob0oooaon
ooooo.ooobooobooobooooooboooooboooo,20b0oo0obooboooooooobooon, o
gooooooooooboooboooooobooboboo. 02000, 0010gboobooboo,boobobooo
gooooooooOoO0OO0O. 00 100000ooQoooo0,0000000D0 AODDODOO AQDDOOO 100
UTrT,000o0booooboobo. ooocobooooboooobo 1b0bobooooboobooooboobooo,oaon
ooooboo.03000 1000b0b0obo0booobooobooo,b0obo0ooboooboobooo 1100000
gooooo,booo040b011oboboboooogooobobooobooooD,10bob0oooogoDboo
gooooooog.

21 1000000000

gobooboooboo1l1booooooboooboo,0oooooooooooooooooooboooboboonn
oboocooOobooooboo,bo0obo0obooboco,0b00oboooobooboboooboobooboo1000on
ooooooooo.

o021V, WO KOOOooooooooo.voowooog fO0,000vOoO0000 z,y0 rekK
oo00o0,00 (G), (i)oooooo,voowoo1l10ooooo. oo,v=wioooo,vo10o0oo
go.

(i) flx+y) = flz)+ f(y)
(ii) f(rz) = rf(z)
0Dooo0000 (), (1))0000000000.

00 2.1 f£:V—-W0O1000000,00 1.7(2)000, £(0) = £(00) =0£(0)=0000. 00,000 v1,vs,...,0% €
VO r,re,...,mme KOOOO

f(rivy +rove + -+ rpv) = r1f(v1) +raf(va) + - + i f (Vi)

ooooo.
-9 8 12

021(1) A=]8 -9 12|000,v0O |2 O0D000000000000 RROODOOODDO. O
12 12 1

000,T,:R*—-R°0000 VvOODOOOOOODO VOOOOOOODOO0OO0OO0O00000,00 f:V -V
0 f(z)=Az 00000000000000,f0 VO1000000.

(2) P(K)OO 12(3)00000 KOOODDOOOOOO. 00 §: P(K) — P(K) O §f(z)) =
fl)- fx—1)00000000,601000000.00,P(K)00000 P,(K)000OO0O0D0O00 60
0000 P,y (K)O0OODDOO0OOOOODO.



20 20 00000001000

(3y 00 SO0O0000000OO0 NOOO,O 1.24)00000 KOOOOOOOO F(N)OOOO. 00
D,S:F(N)— F(N)0ODOOOO

(D)) =fn+1) = f(n), (S(n)=F1)+f(2)+--+f(n)

00000,00001000000.

(4) C"(a,b) (r=1)00 12400000 ROODOOOOO0O0OOO. OO D : C(a,b) — C™(a,b)
0 D(f)=f00000DPO01000000. 00,a<e<b0000011:C Y ab) — C"(ab) 0
(I(g))(x):/ g(t)dt (z€(a,b)) 00000000 I01000000.0000,000000000000
0 Dol O " '(a,b) 0000DO0D, IoD(f) = f — Ky (000 Ky : (a,b) > ROODOD0ODO f(c) O
0O0O0o0oo0o0)ooooo.

021 (1) 021(1)0000Ta:R*—- R0 VOOOOOOODOO VOOOOOOOOOOOO00OO0OO.

(2) pn(z) (n=0,1,2,...) 00 1000000 1.300000000000. 0000,0 21(2)0000000 600
0 po(z) 0000DDO.

(3) 0 21(3)0000000 D, SO0000,(DeS)(f)0 000 nD f(n+1)000000000, (SeD)(f)0 OO
O0n0O f(n+1)— (1) 00000000000000.

0021 f:VoW,g:W—-2Z01000000.
(1) 0000 gof:V— 200 1000000,00001Idy:V—VO1000000.
(2) fO00000OO,000 f~L:W—-VOlO00O00O0O0O.

00 (DeyeVODreKOODOO,

(gof)®+y) = g(f(@+y)=g(f(®)+ f(y) =9(f(x))+9(f(y))
= (9of)(®) + (9o/)(y),
(gof)(rz) = g(f(re)) = g(rf(x)) =rg(f(x)) = r(gof)()
00000,¢9f01000000.00,000001000000000000000.
2 z,yeWODreKDOOOO, f i (z)=u, f i lyy=00000 z=f(u),y=f(v)DDOODOO,
rt+y=[f(u)+fv)=flutv), re=rflu)=/[(ru
000.000
ety =utv=fz)+f(y), [lrz)=ru=rf(z)
oooo, 101000000, g
022() f,g:V—-WO0O1000,reKOOO. fO0g¢g00 f+g:V—-W,fO0r0rf:V—-W0OOOOO

(erg)(ar:):f(ac)Jrg(m),(rf)(w):rf(ac)[l[l[l[l[l,l][l[l[l 1000o0o0o0ooooo.
(2) 1000 fl,fQZVHW,gth:W*)ZD re KOOO

gio(f1 + f2) = giofi + giofz, (g1 + g2)of1 = giof1 + g20f1
(rgi1)ofi = r(giof1) = gio(rf1)

oooooooboooo.

obooobooooboobooobooobOil100000000b00000bo0ooo0O,100b000ob00b0000o
oooooobooooobon.

0022V, WO KOOOOOOOOOO0O, vy,vs,...,v, 0 VOOO, wy,ws,...,w, 0 WOOOOOO
00.0000,1000 f:V—-W0O flv,)=w, (j=1,2,...,n) 000000000000000.



21. 1000000000 21
00 00 114000,xzeV 0000
T =TV + T2V + -+ U,
oood xy,xo,...,x, e KOOODODOOOO. ODOO
fl@®) = x1wy + xows + -+ - + Tpw,

0ooO00 fO000D000,z=v; 0000 2;=10i#,;0004«,=000000, f(v;)=w; 00000.
O0,yeVOreKOOO y=y1v1 +yve+---+y,v, OOOOOMO

z+y = (zr1+y)vi+(x1+y2)va+-+ (Tn + Yn)VUn,

rT (req)vr + (reg)ve + -+ - + (ra,)v,

ooooo,
flx+y) = (z1+y)wi+ (@2 +y)wa+ -+ (25 + Y)Wy,
= (ziwy + 22w+ -+ xwy) + (1w + owa + -+ Yypwy),
= f(z)+ f(y)
flre) = (ro))wi + (reg)ws + -+ + (rz,)w,

= r(xiw; + zows + -+ Tpwy)
= rf(z)
goooo,0do foO1o0O0oOO.

g:V—-wanO gw)=w; (j=12..,n000010000000,000 V00000 000
T =121V +2202+--+z,0, 0000,¢g 000000

g(x) = glz1vi + z2v2 + - + T,05)
= z19(v1) + 229(v2) + - + zrg(vn)
= T1Wi + T2w2 + -+ TpWy
= f(=)

00000 g=/f000.000 flv;))=w; (j=1,2,...,n) 00001000 f:V—-WDOOOOOOOO
00. g

lobooooobooooboboooooboooobob. oobo,0boooboobon.

00 231000 f:V—-WOOOOOOODDOOO,000f(xz)=0000 z=0000000000000
gooo.

00 0021000, 01000000 f(0)=000000, f0000000,000f(z)=0000
r=0000000000000000.

00, 000f(z) =0000  =000000000000. f(z) = f(y) 000 fO0000000
fle—y)=fx)— fly)=000000,00000 2z-—y=0000.000 2=y 00000, 0000
00. g

gooobo1l1ooboo,uobooboobobobi1oboooobob,oboobobobooboono
400000000000.



22 20 00000001000

00 24 f:V—-WDO1000,v,0,...,0,0 VOODOOOOOO.
(1) vy,v,...,v, 010000 fO000000 f(v1), f(va),...,f(v,) 01000000,
(2) vi,ve,...,v, 0 VOOOO, f(v1), f(ve),....f(v,) 01000000 000000,
(3) v1,v,...,v, 0 VOOOO, 000000 f(vy), f(va),...,f(v,) O WDOOOODO.
(4) f(v1), f(va),....f(lv,) 0 WODOOOOODO 000000,

00 (1) zif(vr)+aef(ve)+ - +z,f(v,)=0000 fO000000 f(zrv1+2a2v2+--+2,v,) =00
00. fO00000000, 2,9, 4+ 2209+ -+ 2yvn =0 0000, v1,v9,...,0, D 1000000 2, =29 =
=2, =0000, f(v1), f(va),...,.flv,) O 1000000.

(2) f(®)=0000. 0000 =a1v1 + 2202+ - +2,v, 0000000, z1f(v1) +z2f(v2) +---+
Tnf(vn) = flx1v1 + 2202+ -+ 2v,) = f(®) =0000. f(v1),f(v2),...,f(v,) 0100000000
n=x=---=2,=0000,=000000.00000 23000, f000000.

(3 OO0 W OUODOUOO yOOO y=f(x) D00 VIODODOD 20000,000 = 21v1+
2ovs + -+ 2yv, 0000000, fO00D00 y = a1f(v1) + 22f(vs) + -+ + anf(v,) D00, 00O
f(v1), f(va),...,flv,) O WODDOODO.

(4 00000,000WOOOOO yOO0,y =21 f(v1)+22f(va)+ - +anf(vn) D000 @1,20,...,2, €
KOOO.00000,f0000000 y=f(z101+x0s+---+a,v,) 000, 0000 y000000
vV ioooooooooooo foO00000. o

023 f:V —-W0O1000, vi,vs,...,v, 0 V OOOOODOO. f(vr), f(va),...,f(v,) 01000000
vi,vs,...,v, 0 100000000000.

o0 22000000 100000000000.00000O0V,WwWDOODOOOoOoooooboo,vowao
goooobooono.

00 22 f:V—W,¢g:W—2Z00000000,00 21(1),(2)000 f0 ¢g00000 gof:V W 0OOO f£0
000 f':W—VDOOODO1000000,0000000000000,gof,f'00000000.

022 A0 n00000000.7g, 0 K"OOOOO Idg- 00000000000,
TA—loTA:TA—lAZTEHZIdKn, TAOTA—l ZTA—lAZTEnZIdKn
00000,T,000000,T4 0T, 0000 T,'000.

0025 f:V—-WO1000,v,vs,...,0,0 VOOOOOO. fO000000000000, f(vy), f(va),
..,fv,) D WODOOOOODODOOOOOOOOO.

00 f0000000000 24(1)000 f(v1), f(v2),...,f(v,) 0 1000000,00000 24(3)0
000 f(v1), f(va),...,f(vn) O WDOOOOOOO, f(v1), f(ve),...,flv,) D WODODODODODO.

0o, f(v1), f(va),...,f(v,) 0 WOOOOODO,00 24(2)000 f000000,00 24(4)0000 f
000000, g

20000000000O00O00O00O00O0,0b000ObOO0OO0ObOObOOobOObOObOOO. bobo,boo
oooooo.

00 2.6 KOOOOOOOO vOowooOoboOOoooooono
dimV =dim W

googoboooboooobooo.



22, 100000000000 23

00 vOowOooooooooo, f:V—-wOooooOo,v,vs,...,v,0 VOOOODOOO,00 2500
O f(v1), f(vs),...,f(v,) D WOOOOOO. 000 dimW =n=dimV 000O.

00,dimW =dimV =n 00000, v1,0s,...,0n, wi,ws,...,w, 00000 V,WOOOOOO. OO
22000 f(v;)=w; (j=1,2,...,n)0000 1000 f:V—-W0OOOO,00000 250000000
oooo. g

00 230 1.7(1)00000000,dmV =000 VO K*O0OOOODO. 0000000000,V 00O
v1,v2,...,v, 00000 f(v;)=e;(j=1,2,...,n) 00000000 f:V - K*O000OO0,00000000 (000
0)000000 VOOOOOOO,00000000000000000,0000000000 10100000000
0000.00000,00 000 VO K*O0OOOOOOOOOO0O0O0O0000000000000000.

22 100000000000

00 231000 f:V—->WwW0OOO,Kerf,Imf O

Kerf = {zeV|fx)=0},
Imf = {yeW|flx)=y0000xzeVOOO}

coooooOo,0ogoooog v,wioooooodOd.KerfO fO0,Imf0O fO0DOCO.

v f

06110000000

024 000000 KerfO VOOOODOODOO,Imf0 WOOOOOOOOOOOOO.

00 24 (1) 00 23000,1000 f:V—-WOOOOOODOOOOKerf={0}0000000000000. O
0,1000 f:V-W0OOOOOOOO Imf=WOOOOOOOOOO0O00000,0000000 1180000
dimIm f=dimW 0O0O000O.

(2) AU mxnOOOOOO0,A000 1000 Ta:K"—> K™ QOO0 Az=00000 KtOOOUO 000
odoo0oooooO0oo,A000000OUOO0OOO0OD 100000000 (0D 13()0O0O)0DLDOOOOO.00,Ta000
Az=b0000 e K" OOUOOODOUOO be K" OUOUOUODOOUOOOUO.0ODOOOO,000 (Alb)0D0O0DOOO
000000 1000000000be K™ OOOOOODOOODO.

00 24 f:V—-W0100000000,dimImf0 0000000, rankfO00.

00 2.7 f:V—-W0O1000000.VO vy,v,...,0,000000000,Imf O f(v1), f(va), ..., f(vn)
000000. 00 rankf O f(v1), f(vs),...,f(v,) 0000 10000000000000 (00 1.6)00
oo.



24 20 00000001000

00 f:V -Imf0O f(x) = f(x) 00000 fO0O00000 100000000, 00 24(4)00
O Imf O f(v1), f(va),...,f(v,) 000000000, 00000, 00 1.17000 rankf = dimIm f O
f(v1), f(v2),...,f(v,) 0000 100000000000000000.

023 A0 mxn000000,K"000000O0O ey, eq,...,e, 0 K"OOODODOOODO,0000000
T,:K"—>K"0O00O 0O AOOOOOO Aey,Aes,...,Ae, 00000, T, 0000 AODOOOOOOOOO
100000000000000000.000,A03300000000 F.(r)ooo,

[IA
[IA

~—

ej (1=
0 (r+1

)

A

-
j=n)

A

ooooo, Tg,,» 0000 r000.

03000000 mxnOO AODOO rankAD ADDOOOOOOO 1000 Ty: K" —-K™QO0OO
rankT, 00000000000 OO0OOOOOODOOOO.

goo0o,20000 X0 yvyoooooooo, Xx=yY0Oooooooooo,xoooooooo yooao,
00 YOOOUOOOOO XO00oO0ouooooooo.0oooo (1)ooooooooooooo.

00 28 f:V—-W,g:W—2Z01000000.

(1) f000000 Im(gof) =Img 000. 00000, rank(gof) = rankg 00 0.

(2) g 000000 yeImf O ¢y) 000000000 Imf 00 Im(gof) D0OODDO0DOOOD. 0OOO
O, rank(gof) =rank f OO0 .

OO0 (1) z€lm(gof) OO z=(g9of)(x) =¢g(f(x)) OO0 eV OOO.0000,¢g0000 2000
00 WOOOOO f(z) 00000 2e€Img000. 00, 2€mg 000 2=g(y) 0000 ye W OO0
0,f00000000,y=f(e)0000 zeV 000.000,z=g(f(z)) = (gof) () € Im(gof) OO
0000 Im(gof) =Img DOODO.

(2) yelmfOOO y=f(x) D000 eV OOO0OO, g(y) =9(f(x)) = (gof)(x) € Im(gof) OO DO. O
0000 g:Imf — Im(gof) O gly) =¢(y) D0ODOO0OD0, g0 100000000000,50 10000
O0000. 000 zeIm(gof) 000 z=(gof)(x)=¢(f(x)) D000 eV OOO. y=f(x) DOODO
yeImfODO g(y) =g(y) =g(f(x) =2 0000000 gOOODOO0. D00 goOOO0OO0OO,00
2.,5000 rank(gof) = dimIm(gof) = dimIm f =rank f 0O00.

gbooooooooboobooog.

029 f:V-W0O1000O0O0O0O. h:U—-V,g:W—-2Z00000000000 rank(gofoh) = rank f
ooo.

O0,mxn00 AODOO r=rankAO0000,m 00000 XOnOOOOO Y O, XAY = F,u(r)
uoboobooboodobnboonoo. DOOO TxoTyoly = Txay = 1f,,) OO0, 0 22000
Tx K" —> K" Ty : K" K'O000OOUOO0O0OOOO. 0oooo,000000 23000

rank T4 = rank T, () =7 = rank A

gbooabo.oobo,gboaoboodaboobooboobobboobooboobod.

OO0 21000 AO00OO rankA DO rank7, 0000, 00000, A000O0O0OOOOOOOCCCOOOO
goooooooOoOOODODODODOODOOD,A0000000000000O0ODOOO.

0000000 2700000, K*"000000000000OO, 0000000000000 OOOOO0
oboooooboboooog.



22, 100000000000 25

OO0 211 K*OOOOO wvy,ve,...,v, 000, 000000000.
dim<v1,v2,...,vk>:rank(ul vy - Uk)

oo A=<v1 vy - vk)DDD,lDDDTA:K’“—J{"DDDDDD 2700000
ImTy = (Aey, Aes, . .., Aeg) = (v1,v2, ..., V)
0OoO000.00000 21000,
dim(vy,vs,...,v;) = dimIm Ty = rank T4 = rank A.

ooooO0. g
00,000000000000000000000.

00 2121000 f:V > WO0OO, wi,ws,...,w, 0 Imf 000000,V OO0000 vi,vs,...,0,
0 fv;) =w,; (j=1,2..,r)000000000. 000 v,41,049,...,v,44 0 Ker f 0000000,
vi,vs,...,0,4, 0 VOOOOOD. 00000, 000000000.

dimKer f + rank f = dim V.
ob 00 v,ve,...,vy, 0 100000O00O00OO0OO.
T1V1 + TV + -+ TRVE + T 1 Vg1 + 0 + Ty r V1 = 0

00,00000 f00000,00000,1<<r000 fv))=w;,r+1<j<r+k000 f(v;)=0
ooooo,

T1wi + Tows + - -+ 2w, =0

gooon. wy,we,...,w, 0 1000000000,0000 21 =22=---=2,=0000.000000¢0
ooooo

Tr41Vr41 + Tr42Vrq2 + - + TrpkUp gk = 0

000000, Upi1,Vr42,...,0r4x 0 100000000, @pyq = Tygo = - = 3,4 = 0000. 000
v1,00,..., 054, 0 1000000.
000 VOOOOO 2000, fl®)elmf00000,

f(@) = yiwi + w2 + - + yrw,
0000 yi,9s,...,yp € KOO0, f(v;)=w, (j=1,2,...,r) 00000000000, 000000
f(@) =y f(v1) +yaf(v2) + - +yr fvr)
= f(hy1v1 + 12 + - + yrvr)
0ooodo,00D000oo0 fOo0ooooooOonO
flx — (y1v1 + v+ -+ yrv,)) =0
000.000 - (y1v1+yve+--+yv,.) €eKer fOOOOO,
T — (Y191 +Yov2 + -+ YpVr) = T1Vrq1 + ToVpg2 + -+ TpUpgp
0000 z1,2,...,5, € KOOO. OO0
T =101+ Y202+ + YU + T1Vr41 + T2Vpy2 + -0 + TpUrtg

000,z0 v,ve,...,v4, 0 1000000000,000000000 VOoOooooooooO. o



26 20 00000001000

1 4 7
0021 A=1[2 5 8| 000,KerTy, I m7T, 00000000 1000000.
3 6 9
1 0 -1
O Ker7, 0O AOD0OOOOOOOOOOO 1000000000, AQ0Q0000OQ0OO0OCOOO [0 1 2
0 0 O

1

00000, Ker74, 0 | -2 | 000000. 0O0C0C0O0O rankly =rankA=200000 Im7T, 0 AQOO
1

0000000000 RPO2000000000. ADD10,020000000100000000,00

1 4
L9000 2], (5|0 ImT, 000000, o
3 6

025 A0000000000,KerTa,ImT, 00000000 1000000.
-2 1 1 -1

1 0 2 11 1
Ml-1 20 2 (1 1 1 (3) i1 2
0 2 2 11 1 =20 -
3 0 -2 3

gooobOobooooboobooo.

mxnO0 AOOOOOOOOOOOO01000000000,00 24000000,00000000A0
O Ker7, 000O0O0O0ODODOO,00000000000O0 21000 n—rankAOOOOO0O.O00000O,0O
ooooo.

OO0 213 mxn00 AODODOOOOOOOOO0O0 1000000000000 n—rankAOOO.
00 214 dmV=dmWOGO0O,1000 f:V-WOOOOOOODOOOO fO0O00D0OOOO.

OO0 f000000,00 24000 Kerf={0}00000,00 212000000 dimImf =dimV =
dmW O00O0. 00 118000 Imf=WOOO, fO0O00O0O0OO.

fO00D0C000 Imf=WOOOO0O,00 212000000 dimKer f=dimV —dimW =0000.00
ood,Kerf={0}0,00 24000 fO0000000. o

00 215 1000 f:V—-WOOOOOOOOOO rankf=dimV 000000000 DOOCOOODO.
026 00 215000.
oo 27000 21600000000000000.

00 216 A0 mxnOO0O0OO. AODDODOOO a,a9,...,a, 0 K" OOODOODOOOO rankA=m O
gooooooooooo,a,ag,...,a, 0110000000000 rankA=n00000000000O0O0O.
oo00dO0,m=n000 ay,as,...,a, 0 K"OOOODOOOOOO,A000O0O0OOOOOOOOOOO
oo.

oo 22 f:v-W,g:W—-2Z0100000000,00000000.
(1) rank(gof) Srankg OOO.

(2) mxnOO A0 nxm0OO0 BUO AB=F, 000000000 m<nO00000000O.



23. 100000000 27
B)h:Imf—-Z0 h(x)=9g(x) DOODDO
Kerh=Im fNKerg, Imh=Im(gof)
goooobooo.
(4) rank(gof) =rank f —dim(Im fNKerg) 0000000 DO.

O (1) ze€lIm(gof) D00 g(f(v)) =gof(v) =20000 vV OO00000,zelmg000. 00O
Im(gof) CImg O0O0ODO0O,00 1.18000 rank(gof) Srankg 0O ODODO.
(2) 0000000 21200

m =rankTp, = rankTsap = rank(T40TR)

< rankTy = dim K" — dimKer T4y < n.

(3) we KerhOOO, h:Imf - Z0O0OOO0O g(w) = h(w) =000 w e ImfNnKerg OO0,
welmfNKerg OO0 h(w)=¢g(w)=000000 weKerhOOO.OOO Kerh=ImfNKergOOO.
zeImh 000, 2z=h(w) 0000 welmfOOO0. 000 w=f(v) 0000 veV OOOODO

z=h(f(v)) = g(f(v)) = gof(v) € Im(gof).

z€lm(gof) D00 z=gof(v) 0000 velm(gef) 000. 0000 w=f(v) 0000 welmfOOO
00,z=g¢(f(v))=g(w)=h(w)eImh O000. 00000, Imh=Im(gof) DOODOO.
(4) (3)000000 2120 h:Imf—2Z00000000

rank(gof) = dimIm(gof) = dimIm h = rank h
=dimIm f — dim Ker h = rank f — dim(Im f N Ker g).

0O00. g

23 100000000

vi,vs,...,v, 0 KOOOOOOOO VOOOOOOOO, [v,vs,...,v,] 0000, v1,0,...,v, 0000
00000000 VOOOOOOOO0O000.0000,V020000 [vy,vs,...,0., [wi,ws, ..., w,] 00
000000,0000 j=1,2,...,n0000 v;=w; 00000000000000000.

00 2.5 [v1,v0,...,0,], [wi,ws,...,w,] 00000 KOOODOOOOD V, WOOOOOO. 1000
f:Vv-wooo,

f(vj) = ajjwr + agjwa + -+ + Qpjwe, = Zaijwi (a;; € K)
i=1

00000 mxn OO0 (a;) 000 [01,00,...,0,], [wi,ws,...,w,] 0000 f00000000. 000
V=Wa0Q [vy,vg,...,0,] = [wi,ws,...,wy,,] 000,n 00000 (a;;) 0 fO000 [v1,v9,...,v,] 0000
ooooooo.

00 25 (1) AD KOOOOOOOOO mxnO00000. Ta(z)=Az 000000 1000 Tu:K*— K™ 00O
[e1,e2,...,en], [e1,€2,...,e,] 000000000 ADDOOOOO.

(2) [v1,v2,...,v,] 0 V OODOOODOO, VOOOOO Idy O Idy(v;) = v; (j = 1,2,...,n) 000000
[v1,v2,...,v,] 000000000 nO00000 E, 00D,



28 20 00000001000

4 -1 -2 1 1 1
024 (1) A=|2 1 —2|000,v1=]|1|,ve=]0|,v3=(1]|0000 [v1,v0,05]0 R®*O0ODO
-1 1 1 1 0

ooo,
Ta(v1) =v1, Ta(ve) =2v,, Ta(vs) = 3v;3

0000000,R°01000 Ty O [v1,v5,03) 000000000 ooo.

o O =
oS N O
w O O

6 —sing 1 1
(2)A:<C°S Sm) 0 <0< 2m), v1:< ),v2:<>DDDD,[v1,v2]D c:0000oo. O
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ooooo.
(3) a0 b0DODO0O, Im(feofa) =(a) 0000DODODO.
(4) feof, 0000 10000000 ¢ 0 $000000000000000D000DO0O0.

29 R°0 1000 ¢0000 € R*O000 (g(z),z)=000000000 g=f 0000 cecRROD0OOODO
0000000000000.

2,10 « 000000000 1000 F: Py(R)— Pu(R) (n>0)0

& f df

F(f(@) = (2" = 1) -5 () + 20— (2) — af (x)
0000.000000 23000000000000000.
2 n
(1) P,(R)0O00 1,2,%,...,> DOO0O FOOOOOOOODO.

2!’
(2) dimKerF OO OO.

n!

211 v, 000000 200 nO00000D0O0O0O0OOODOOODOOO

{f(fc,y) fl,y) =Y am'y"™" ,aiR}
1=0

000,1000 D,:V,—V,_o(n22)000000.

2 2

Du(f(e0) = 5 ) + (o)

n i n n—2 i, n—i—2 n—2

(1) y" iy " y T T
!’ il =) 0l (n=2)"" " il (n—i—2)" T (n—2)!
pooooo b, 00DOoO0OooOoOOoad.

ooooo, V., Ve, 10000000,0

(2) Kee D, 000D 10000,
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gobobooogooboood

0110.
012 ”=1+% ’=i a?=(0")'=i"=1

013 0.

014 z=z+yi,w=u+vi000. Z4w=(z+u)+y+v)i=(r+u)—(y+v)i=(r—yi)+ (u—vi) =Z+w.

zZw = (x+yi)(u+vi) =Tu—yv+ (yu+2v)i = zu—yv — (yu+av)i. D0 0zZw0 = (x —yi)(u—vi) = zu — yv — (yu+ 2v)i
oob0O000zw =zw.

015 (1)»=1000000000000.n=k-1000000000000.n=k0000

(cos 6 + isin#)* = (cos @ + isin ) (cosf 4 isin §)" '
= (cos O + isin@)(cos(k — 1)0 + isin(k — 1)0)
= cosfcos(k —1)0 — sinfsin(k — 1)6+
i(cosOsin(k — 1)0 + sin 6 cos(k — 1)0)
= cos kf) 4 isin k0.

D00n=k00000000.

(2):z = r(cosO +ising) 000. 22 =10000]2l=r=1. (1) 00 cos120 +isin120) =1. 0000 120 O 27
0000000, 0000 0<0<2r000060 =% (k=0,1,2,...11) 000. 0000 z = (cosE +isin Z)* =
(L + 1k (k=0,1,2,...11).

2

0 1.6 a000000ana" +an10™ '+ 4+aa4+a=0000. 0000000000000000 ;00000
U0a;=a; 0000ODOODOODOODO

ana™ + ap—1a" "L+ +ara+ao

n—1

+otaatag=0=0.

=ana" + an—_10
000D aO00000.
5.7
017 f(x)0000000001000000000.00 14000 15000
f(z) = (@ —ar)-- (z —ar)(@ = bi) (@ = br) -+ (x — bs)(z — bs)

00000.00 ¢ai,...,a, 00000006,...5,000000000.
j=1,...s000000(x—bj)(z—b;)=2>—2Re (b;)z+ ;> 00000000000000f(z)0 10000000
ooooooooo.

0 1.8 a=z1v1 + 2202+ - + TV, b = y1v1 + yova + - - + ypv € (V1,v2,...,v,) 0000000
a+b=(x1+y1)vi + (x2 +y2)ve + -+ (Tk + yr)vk
0000a+be (v,vs,...,0,)000. re KOOOD
ca = (cx1)v1 + (cx2)ve + -+ - + (cxr) vk
O00ca € {(v1,v2,...,v5). 000 (v1,v2,...,v5) 00000000.

019 v,weWiNnWeOOOOwv,w e W; 1 =1,2)000. W;0OOUOOOD0O0O v4+w e W; (i =1,2). 00O
v+weW NW, 000000000000.



38 gboooooao

0110 00ooOooOooOoOooo.

0 1.11 v1,v2,...,v, 0 10000000000 0z1v1 +22v2+ -+ 20, =00000000 0000 2z, € KOO
0. 2;£4000000v;=(—2)v1 4+ (- v+ (2 vy +---+ (-2 )0, 000. 0000 », 00000
0000 1000000.00000000.

0 1.12 a1,as,...,a, 0 n00 mO0000000000. 0000 1@ + 2202 + -+ ana, = A 00000, 000
A0 ;00000000000 (@1 a2 -+-a,) 000020 ¢;004000000000000.000 ay,as,...,an [0
1000000000000000000 10000 Ae=000000000000000000. 0000 AOOOD
0000000000 ADDDOOODDOOODOOO0 ADODODOO 000000000000, 00 3.1000 4.17000.
(1),(2),(3),(4)000000000000000000000000000 —4-12i,8;,0,3600000 (3)000 1000
oo0 1000000,

-2 1 1 -1 11 -1 2
1 1 -1 2 0 3 -1 3
0113 00000, , , ;|808.0000000000000000000 |, & 4 o/0800
3 0 -2 3 00 0 0
000010000
r+y—z+2w=0
3y—z+3w=0
oooooo.
x 2y +w 2 1
vyl _ y 1 0
e 3y+3w| Y3 T3
z w 0 1
2 1
1 0
Dooooo | 4].]4]080.
0 1
1 1
0114 | 2 , Z2|oooooo.
0 1
-1 4

0115 (), € Wi (i=1,2,...k)000. W; S Z000 w; € Z ZOOOOOO0O000w; +ws+ - wg € Z. 00
00 Wy +Wa+---W,,CZDODODO.

(2):
C1V1 + C2V2 + - -+ + CkVk + Ck4+1Vk41 +** + CmUm
= (c1v1 + c2v2 + -+ pVk) + (Crt1Vk41 + -+ CnUm)

ooooooobooooboooooo.

0 1.16 00 1.2000 k=200000000. k=rn-10000000000000k=n0000000.
dim(Wy +We + -+ 4+ Wy) = dim((Wy + Wa + -+ 4+ Wpo1) + Wa)
=dim(Wy +Wa + -+ Wy_1) + dim W,
—dim((Wy +Wa + -+ W,_1) N W,)
k=n-1000000000

dim(Wy + Wo + -+ + Wy_1) =

n—1 n—2
Z dim W; — Z dim((W1 + Wa + -+ + W) N Wig1)

i=1 =1

Ooobobobobk=n0O000000000D0OO.
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0117 00O 112000 (2)0000 zeVOUOOO,z=21+x2+- -+, 0000 x, €eW; =1,2,...,k) 000
0000000000. 00000 112000 )oO00 =1 +x2+---+x, 0000 2, € W; (1=1,2,...,k) 0
000000000 00000o0000U0O0D0OU0O00D00O0. ()O0oDOOoUoOooO.oDoooo

oooo

1.1 0,,w00000000000000000OO0 200000000000.

fpnnei=E)emw-zw=0e200000
w

z
w w:
0Oo00(1)000O00o0oooo.
(20000000 «0000000000)2—al=|w—al=|a/000. 00000000 22-az—az = 0,uT—aT—aw = 0
000.000000@000000 =223 70Q0Q,

g |

1.2 2= 000002#£0000 1-14#000L+1=2000.00002%—(2+%=0000.0000
(r—3)(z-3%)=i00000000000000 (3,0000000000 000000.
(2:00000t00000000000(2—p)=tpi000.0000 =21 _-000.000 (1)00O0OO0 —-0000

z p(1+t2)

1000000000000000000 («xf,-=r8)y 0pg L O000000000000000.

1.3 pu(z) = Fx(z—1)---(x—n+1)0 2=0,1,...n—10 00p,(n) =10000000000. Pk, 0000 m+10
0001)0000000 po(z),pi(x),...,pm(z)0 10000000000000. copo(z)+cipi(z)+ -+ cmpm(z) =0
O00. z=000000000000000 p1(0) =+ =pw(0) =0000 ¢ =0000. z=1000000
co = 0,p1(1) = L,p2(1) = -+ = pu(l) = 0000 ¢ =0000. 000 2z =2,3,....m—1000000000
c2=0,c3=0,...,c,, =0000.

(2:2*0000000. 2® = copo(z) + c1p1(x) + cape(x) +eaps(x) D00, pa(x) 00000000002 0000000
00000000000, 2=0,1,2,300000000 10000

00:0

cot+tecr=1
co+2c1+c2=28

co+ 3c1 + 3ca +c3 =27

000.000000 c=0,c1=1,c0=6,c3=6000.2%,2*00000000000. O

1.4 <m17$2,...,$k>C<y1,y2,...,yl> ooo mje<y17y27"'7yl> DDDDx] (J:15277k) g y17y27"'7yl u1d
00000. 00 @ =ajiy, +ajpy,+---+auy, 0 10000000000000. 000 (@,@2,...,2) 00000 «
Ox=wxi+ - --+upx, 00000

= wz;=> w;O auy) =Y O a)y,
J J % % J
00000 € (y,,ys,-..,y,) D00,
1.5 mOnOd00000DO0OOOOO
27 27
/ sin max sin nx dwz/ cosmzcosnr dr =0
0 0
ogooooo0 m,nOOOO
27 27 27
/ sinmx cosnx dx = 0, / sin® mzx da::/ cos>mz de =7
0 0 0
O0000000. co+cisinz+cosin2z+ -+ cpsinkxr +dycosx +docos2z+---+decoskx=0000. 0ODOO0O
1,sinz, sin 2z, . . ., sin kx, cos x, cos 2z, . . ., cos kx

O0ooooooooooooooobo o0 2700000000 O00O000000,000000 co,¢1,---,¢Ck,d1,...,di O
ooooooooboo.
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1.6 ziwi1 +z2we+---+z,w, =0000. OOOOOOOOO
z1(anv1 + a21v2 + -+ + Am1vm)+
<o+ Tn(a1nv1 + a2nv2 + -+ AmnVm)
= (a1171 + a12z2 + - - + a1nTn)v1+
s F (amiT1 + ame2 + 0+ Qo )VUm

=0

oo0. vy,ve,...,v,, 0100000000000 000O

@1, 22,....2, 000 10000
a1171 + a12x2 + -+ a1pTn =0
a2171 + a22T2 + - + a2nTn =0

Am1T1 + Gm2T2 + -+ + QGmnTn =0
gopoobo. 0odd wy,we,...,w, 0 10000000000, 0000100000z1=22=---=2,=000000
Oooo0ooooooa.

1.7 ADDDOO A '=(b;) 0000. 0000

Z(Z a;ijxi)bj = Z(Z aijbji)e; =0

J i

000.000 Yayby04=100001,0000000000000000 S (Cagby)ez:=2,000. 000 ;, =0.
J i g

1.8 pO00UO0O0OO0O0OUDOOO0OO di,de,---,dy, 000. A=(a;;) 0000000 AD=DA0OU0OODO (i) D0O0ODO
000 aidj =dsa;; 000, #4000 d; #d; 000 a;; =0000. 0000 AOOOOOD.0O00O0OOO n.

1.9 (1):A,Be S(n; K)OODO. (A+B)='A+'B=A+BO000A+B € S(m;K). a€ KOOO Yad) = a'A = aA.
000 aA € S(n; K) DOD0OS(n; K) 00000, A= (a;;) 000."A=A00000 a5 =a; 000000, AD
a; (i£4)0000.000 S K)0OOD 2 A K)DOODODODOODO0OO0. 000000 'A=-A000
a;; =—a; 00000000000 0000. 000 A(n;K)ODOD 22V o0Q. O

(2:A €S K)NA(m;K)DODO A=A=-A00000 A=0. 0000 S(m;K)NA(m;K)={0}000. 00
S(n; K),A(n; KYOODOOOO 2?0000M,(K)DOOD00O00. 00 1.2200 Mu(K)=S(n;K)+A(n; K). 0000
(2)00o0oo.

1.10 (1) v1,v2,...,v, 0 WOODOOOOD,00 116000 VOOOODO kg1, Vesa, ..., Un 0, 01,02, ..., Uk, Vkid,
Vks2,...,v, 0 VOOODOOODOOOOOO0O. Z = (Ukt1,Vkg2,-..,0n) 0000 visr,Vkpe,...,0, 0 100000
000,ZzO000000.00 1.22000 V=WeZzZ0O0O00O.

1 1 0 0 0
(2) _32 , 1 , (1) , 8 DR4DDDDDDDD< (1) , 8 >DDDDDDDDDDDDDDD 10000.
—4 1 0 1 0 1
gooooooooongoon
T T *9%1 -+ 8.’.22 + 121}3
021 (1) (x| eVOOUOOO 22142224323 =0000. z= |2z | eVOOOOOf(x) = 8x1 — 9z2 + 1223
xs3 xs3 1221 + 1222 + 3

opood

2(—9%1 + 8o + 121’3) =+ 2(8%’1 — 929 + 12$3) + 3(12321 + 12z + .Tg) = 17(2321 + 20 + 3x3) =0
00 f(x)eVOOD.00O0O0f0VOVOOOO. (2) 8(pa(x) =pa(@)—pn(z—1) 0 pu(z) = Sa(z—1)--- (x—n+1)
D00006(pn(z)=4@@-1)-(z—n+1)(z—(x—n)) =po—i(x) D0D. (3)

— al

((QoX)())(n) = (Z()N(n+1) = (Z(f)(n)
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fO+FQ)+-+ o+ 1) = (f(D)+ )+ + f(n)
fln+1),

AN + AN 2) +--- 4+ Af) ()
=fQ-fW+fB)-f@)+--+fln+1) - f(n)
=fln+1)—-f(1)

((Zo2)(f))(n)

022 ()z,yeV,e,de KOOOODO

(f +9)(cx +dy) = f(cz + dy) + g(cz + dy)
=cf(z) +df(y) +cg(x) +cg(y) (f,g0000)
=c(f +9)(@) +d(f +9)(y)
O0000f+¢000000000rf 00000000000, (2) (g1 0(fi + f2)) (@) = g1 (fi(z) + fo(®)) = g1 (f1()) +
gi(f2(x)) 0000gio(fi+ f2)=qrofi+giofo. 000O0D0D0OO.

0o 2.3 .T1’Ul—|—332’02+---+$n’l)n:0[|[|[|. ood fDDDDD f(O):ODD f(.%‘101+££’2112+"'+$n’0n):0DD
00000 f000000000 z1f(v1)+aaf(va)+-4auf(v,) =0000. f(v1), f(v2),...,f(v,) 0100000
zy=22=-=2,=0 000 vy,vs,...,v, 0 1000000

0 24 xz,yeKerf,e,de KOOOOO

flex +dy) =cf(x) +df(y) =c0+d0=0

cx+dycKerf. DO0O00KerfO VODOODOOOD. z,y€Imfe,de KOOOOOO f(z') ==, f(y') =y 000
',y eV IOOOD. ce+dy=cf(z')+df(y) = flcz’ +dy’)eImfO00 Imf 0 WOODODODOOOO.

0 25 Ker7TA O0OOOODOO0OO AODODOOOOOOD 1000000000000O0O0OO0O0O0OOOO.OODOOOAD
rank 000000 21200000Ker7T, 00000000 000000. ImT, 0 ADOOOOOOOOOO10000O
OO0 A0 rank O00OOCOCDODO.

1 0 1 1
() ADDDDDDDOOOO0O0O0 (0 1 1| 000000000rankA=20 Ker7,00O0OOOO (1 | 000
00 0 -1
1 0
0. A0D0D0OO0D0O010000000000000ImT, 000000 (-1|,(2|0000. @),@3) 0000000
0 2
0ooooooo.
1 0 1
(2) KeeTo0OOO (1], 1 |, ImTa 0000 (1
0 -1 1
1 2 1 1
(3) KerTa 0000 é , ;,ImTADDDD 52 , _12
—1 0 3 0

026 000000 Kerf={0}<«<=rankf=dmV 000000000 230000000000.

0 2.7 (1) Avi = 4v1 = 4v1 + Qvg,Avs = Hve = 0v1 + 5v, 00 Ta O [vi,v2] DOO0O0O00O0OODO g g goo.
Bw; = 2wy — 3wz € W, Bwy = 2w1 + 3wz € W. [wi,w] 0 WODODOO € WOOO BxeWOOO. Ts

2 2 0gp. (2 1)0000 Awi(i=1,2,3)0 wi,we,ws 0 10000000

0 wi,w2] 000000000 5 5

-2 -2 =2
[wi,we,ws] 0000 Tp O0OO0OOO (-3 -5 =2 000.
0 0 3

028 (1) 000 VOOO e00xz=rv1+sve (r,s e K)OOODOODOOOODOOOO f(x) =rf(v) +sf(ve) OO
0. WOOODODODOOOO0OO f(vi), f(ve) € WODODOO f(z) e WOOOODODDOOOOOOOOO00O00000
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3 3
00o0o0o0oDoooog. Avy, = 3 = —3w; + 6wz, Avy = 0 = w; — w2, Bv; = 2 = —3w; + bwo,
—6 1 -5
3 2
Bvs, = 3 = 2w, J00xzeV OOODOAx,Bx e W. Cw, = =21,Czo= -1 =—2000yeWO
—6 0
-3 1 _
O00Cy € Z. (2) (I)DDP— 6 _l,Q— 5 _2, = 0 _1 DDD.(3),(4),(5)D.
T1j
T2j n
D2.9vj: . DDDDUJ‘:Z.%Z‘J‘GJ'DDD(%‘”‘): V1 (b)) VUn goooooooooao.
. i=1

Tnj

0 2.10 (1) Avy =avi+yve 0 2,y 000 100000000000 = leptbrs=(eptdrg ) —(aptbrirt(eptdr)p

ps—qr ps—qr

O0000Avs =zv1+wv, 000 2,w 00000074 0 [vr,v] 000000000

1 (ap+br)s — (cp + dr)q (ag + bs)s — (cq + ds)q
ps—qr —(ap+br)r+ (cp+dr)p —(ag+ bs)r + (cqg+ds)p

.(2) bOooOoooUoOoooUoOo.

1 3
0211 (1) T(w) = [ 2 | = —2w1 —2w2 e W, Tp(w2) = | 2 | = —2w:1 — 5w, e W DOODOD, T3 00000
-3 -5

O wooooooooo T 0000 woooooboooooa.
(2) f(w1) =Tp(w1) = —2w1 — 2wz € W, f(ws2) = Tp(w2) = 2w — 5w, 00,00 [wi,w2] 0000 fO0000O

—2 -2
oo T, _, ooo.
gooogod
1 1\ /2
2.1 (1) 0000 [(-2| 0 KeeT4 0DODODO, [4],(5] 0 m74000000.
1 7) \8

2)Kerf=WnNKerTAa OO0 WO KerTa 00000, dimKer f =dim(W NKerT4) =dimKerT4a =1. D000
0000000 rankf =dimW —dimKer f=2-1=1. W O KerTADDDDDDD,Kerf:WﬂKerTA:{O}[I[I
O rankf =dimW —dimKer f =2 - 0= 2.

2.2 00,000 ce ROOODO G 5§ =c00 GOOODOOO. ODODODODO ranszlDDDDD,DDDDD

0 dimKerG = dimPr,, —tankG = n+1—-1=n000000000. 00 2 £ n 000 G@E*) = 2z+1 oo
G 2 —-55 =0000,2-1<n000GE¥ ) =0000.n0000000 n=2m0000 m+m=n00
10000000 2*—4,2'—%,..., 0" - lg,0,2° ..., 2® ' 0 KeGOOOO,n 0000000 n=2m—-100
00 (m—1)+m=n0010000000 2*-3,2*—%,..., 22D - L2475 2 ' 0 KeGOOOOO.

0000000 KeeGO nO001000000000000,01000 1.19000,0000 KeeGOOOOOO.

2.3 (1) f"(vy) = TP TN w)) = 17 () = 07 (f(0n) = £ (avn) = av; = aidy(v;) O j=1,2,...,n 0
000000000,00 22000 f"=aldy 000,

; i=1,2,... 1
(2) ADDODO Ta(e;) = Gt =S 00000 (1) 00000 Tar =T4 = aidxn = Tur, 000.

aer J=mn
Oooooo A"=aE, 000O.

24 w,v e WOOO f(u)=2u, flv)=2v000. w=uxv= :1% o000, w0 (w,u)=(w,v) =0000
000, f(w)= —3w O000. w,v0 1000000, [u,v,w] 0 R*000000,00000000 000000
200

B O0O0O0O B = 02 0 O0O0. R®0O0O0 [er,es,e3) 00 [u,v,w] DOODDDOO0OOO POOODODO 29000

w

2
0
P=(uvw)= %ffili 000.00 [er,ez,e3) 0000 000000 ADOODOD 223000 B=P 'APD
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1 —-55

00.00000 A=PBP'=1 515
5 5 1

2.5 (1) Im f C Ker f 00 rankf =dimIm f £ dimKer f. 000000000000 n=dimV = dimKer f + rankf =
2rankf. 000 rankf < 5 000.

(2) rankf =r 000, vo,wa,..., w2, O Imf=Ker f OOO0D0,0 ¢=1,2,...,7r 000 f(va-1)=wve 0ODOO
V21 0000, va,wa...,war €Imf=Ker fODOD f(va) =0 (1<i<7)00000. 00000 00 212000,
v1,v2,...,02, 0 VOOOOOO, n=2r00000 n0O0O0O0OO.

26 (H)weWwWOUO glw)=w 00 g(f(w)) =—-f(g(w)) =—-f(w) DOOOD fw)eZO0OO. weW OO
h(w)=0000 f(w)=h(w)=00,0000 f000000 w=0000. 000 AO0OOOODO. 000 z€Z
000, g(z) = -2 00 g(f (=) = [T (fe(f(=)) = T (=9(f(fT(2)) = —F(9(2)) = —f'(z) DOODOD
i z)ew 000. 0000 A(f '(2)=ff'(2)=2000 AOO0O0O0O0000000. 000 AOO0O0O0
0o.

(2) (1) 000 25000 h(vi),h(ve),...,h(v,) 0 ZODODODOOO. OO 250 (2)00 1000 1220000
v, h(v1),v2, h(v2),..., 00, h(v,) O VODOOOO. hOODOO h(v:) = f(v:) (1=1,2,...,n) 0000000000
0o.

2.7 rank(gof) =1 00000000 22000 dim(Im f NKerg) =rank f —rank(gof) =1000,00000000
00 dmKerg=1000.00000 dim(ImfNKerg) =dimKerg 000, Im fNKerg CKerg OO00OO0O00O,0 50
00 11800 ImfNKerg=Kerg OOO0O0OO. 000 Kerg=ImfNnKergCImfOOO.

OO0 Kerg CImf 000 Kerg O Imf 000000 Kerg OOOODO, 0000000000 dim(Im f NKerg) =
dimKerg=1000.000,00000 22000 rank(gof) =rank f —dim(Im f NKerg)=2-1=1000.

2.8 (1)c#0000,0000000 exe=00000000 20 ¢c00000000000000000 Kerf. = (c)
000. 00 exz 0000 ¢00000000000 Imfe 0000000 ¢000000 (HOOO)ODOOOO.
dimKerfo=1000,0000000 dimIm fe =rankfe =2000 Imf. 0000 HOOODOOOOOOOO,O 50
00 11800 Imfe=HOOO.c=000000000 Kerfe=R? Imf.={0}000.

x1 —azxatagx3 0 —a3 a2
@2 z= = 000. fa(@) =axz= as-mrse 00 fo 000000 e 0 -a . 000 f,b 00000
z3 —agxi+aljxy —ag aj 0
0 —b3z b2 0 —b3 by 0 —a3 a2z —agby—azbs a1ba a1bs
0 b3 0 —by 000 feofe OOOOOO by 0 —by a3 0 —a; = asby —a1by—aszbs asbs O
—bay by 0 —bay b1 0 —a2 a1 0 aszby aszbs —ai1bi—agbs
oo.

(3)ecR°000000,bx(axe)=ta0000tc ROODODOO0O00000000. bx(axa)=00000¢t=0
0000 bx(axe)=ta0000000 bx (axx)#00000000.0000,b0 axz00000000000
0000000,00000 b0 exe00000000000000. 00000 POOOO,bx(axz)0 bl axa
00000000000000,PO00D00OO0D0O00. 00 e0 b0 exe00000000000000,P 000
00000000. 000 bx(axa)=te0000 te ROODODO.

(4) foof, 000D 1000 a,b#£000000 (1) 000 rankf, = rankf, = 2 000. 000000 (1) 000
(B)Kerfp CImf, 000. 00000 belmf, 000,Imf, 0 (1)000000 « 000000000 @0 bO000D0
00.00 0 bO0D00000 feof 0000 1000000 (3)00000.

2.9 g 000 [e1,e2,e3) D0D0O0D00000 A= (a;;) 0000 (g(ej),e;) =00 j=1,2300000000,000
(g(ej +er)ej+ex) =00 4,k=1,230000000000 0= (g9(e; +ex),e; +er) = (g(e;)+gler),e; +ex) =
(9(ej),e5) + (9(ej), ex) + (g(ex), €;) + (g(ex), ex) = (g(e;),ex) + (g9(ex), ;) OOD. OOOOD ar; = (g(e;), ex) =
—(gler),e;) = —aj 0 j,k=1,230000000000 any =ax =ass=0000, ¢ = §§ 0ooo,000 (2)
00000 g=Ta=f00000000O0O.
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0000.(1)000 0-'000000000,4=@-Y)"'pU~'000 3)000 ADDDDO0OOO.

oboooooooon.

00 3.20 A M,(K)O0OO,AQ00O0O0OO0OCOOOOO0 KOOOOOO,KOOOOOoOoOoooooo
0000 UOD,U'AU0000000oooooooooan.

00 nO000000000000.00»=10000,000000000.00000000000 KO
000000 »-100000 BOOOO KOOOOOOOOOOOOOOOO VO,v-lByoOooooo
Ooo00000000O0O0O0on.

A0 ADDOO,v, 0 AOOODOOOOOOOO00. K"O0O0O0O0O vy,vs,...,0, O, v1,00,...,0, 0
K"000OO0O0OO0O0O0000. vy,vs,...,0v, 0000000000 K*OOOOOOOO wy,ws,...,w, 00
00, w =1 000 wy 0 AODO00 ADDDODD0000. w; 00 ;0000 2000000 0,
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% =210, + 2202+ + 230, 00000. 00000000000 @ = 2,91 + 2002+ +axop 0 0000,
1,02,...,5: 0 W, 00000. 000 ©1,9s,...,5, 0 W, 000000,

(3) v1,02,...,0, 0 W, 0000000000, (2)000 #1,8s,...,5, 0 W, 000000, (#;,9;) =
150, = Wy, = (vg,0;) = (1) Z’#].DDD 51,5, 9 000000000, 4

i #

000000000000000000000.00,0000000000000000000000000
ooooooo.

A0 nO0000000000,0 16000, ADO00O00O0 Fat) O ALAs,...,A 0000000,
L1, s .. us 0000000000

Fa(t) = (= M)™ (£ = Aa)™ - (= A)™ (¢ = )3 (= i)' (£ — pio)'2(¢ = fia)"2 - (¢ — p)* (¢ — )"

(mi+ma+-—4+mp+20li+l+---+1,)=n)000000000000. ADDOOODOOOOOOOOO
OO Aty Az ey Ay 1, i, fhzs flzs -+ sy is 00000 ADDDOOODO, A, py, i; D000 ADDDOOO



56 030 O0OOobooo
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goooo. oo 318000
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